Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 06.12.2016 № 1749

О назначении должностных лиц, ответственных за размещение информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства

В соответствии с Федеральными законами от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства», от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Минкомсвязи России № 74, Минстроя России от 29.02.2016 № 114/пр «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» и Уставом муниципального образования «Город Йошкар-Ола», в целях обеспечения возможности размещения информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ) п о с т а н о в л я ю:

- 1. Утвердить список должностных лиц администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», ответственных за предоставление информации для размещения в ГИС ЖКХ (далее ответственные должностные лица) согласно приложению.
- 2. Установить, что ответственные должностные лица, указанные в пункте 1 настоящего постановления, предоставляют информацию в электронном виде по адресу ugh@i-ola.ru в срок не позднее чем за 2 рабочих дня до истечения срока размещения в ГИС ЖКХ, установленного Приказом Минкомсвязи России № 74, Минстроя России от 29.02.2016 № 114/пр «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства».
- 3. Назначить ответственным должностным лицом за размещение информации в ГИС ЖКХ исполняющего обязанности руководителя управления городского хозяйства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Сайфуллина И.Г.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Галушкина В.В.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов